РЕШЕНИЕ

схода граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

от «1» апреля 2024 г.

Nº 1

О результатах схода граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», с пунктом 2 Порядка предоставления из бюджета Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Республики Татарстан на решение вопросов местного осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.11.2013 №909 (в редакции от 29.11.2023 №1532), статьей 24.1 Устава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан составлен протокол схода граждан с результатами схода граждан, состоявшегося «1» апреля 2024 года по вопросу «Согласны ли вы внести изменения в решения схода граждан от 18.11.2023 №1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» и от 18.11.2023 №2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» и направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

1) устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (щебеночное покрытие дорог в н.п.Туктарово-Урдала по улице Вахитова, Октябрьская, расчистка дорог от снега в н.п. Туктарово-Урдала, улица Советская, Вахитова, Тукая, Октябрьская, Куйбышева).

«3A»

«ПРОТИВ».

Согласно протоколу схода граждан:

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 316 человек, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании, 162 человек.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом: за позицию «ЗА» проголосовало 162 участников схода граждан; за позицию «ПРОТИВ» проголосовало 0 участников схода.

На основании вышеизложенного, сход граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Признать сход граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан состоявшимся, результаты схода граждан – действительными.

2.Признать решение по вопросу: Согласны ли вы внести изменения в решения схода граждан от 18.11.2023 №1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» и от 18.11.2023 №2 «О введении самообложения граждан в

2024 году в населенном пункте Туктарово-Урдала Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» и направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

1) устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (щебеночное покрытие дорог в н.п.Туктарово-Урдала по улице Вахитова, Октябрьская, расчистка дорог от снега в н.п. Туктарово-Урдала, улица Советская, Вахитова, Тукая, Октябрьская, Куйбышева).

принятым. 3.Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Туктарово-Урдала в административном здании по ул. Советская, д.98, в здании СДК ул.Совесткая, д.103, д. Карагай в здании МФЦ ул. Тельмана д.31 и опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района

Увестия Г.А.Ахметова